

Full Name		Title	
Company Name		Address	
Email Address			
MULTIPLE REGISTRATIONS FRO	OM SAME COMPA	NY	
2 nd Registrant's Name	nnt's Name Email Address		5
3 rd Registrant's Name	Email Address		
4 th Registrant's Name	Email Address		
5 th Registrant's Name	Email Address		
REGISTRATION FEE	Price	Quantity	Amount
First Registrant (Member) Additional Registrants (Member) Non-Member	\$295 \$195 \$495		\$ \$ \$
			17 11 71 1 1 12

PAYMENT INFORMATION (please select one)

Check Payment: Please make check payable to American Spice Trade Association and mail your payment with this form to 1101 17th Street NW, Suite 700, Washington, DC 20036 USA. Your registration will not be processed until payment is received.

Credit Card Payment: All credit card payments must be made online through the ASTA website. If you do not have a login to the ASTA website, please email <u>info@astaspice.org</u> to request one.

CANCELLATIONS & SUBSTITUTIONS: No refunds will be given for cancellations. Attendee substitutions may be made at any time until July 23, 2021. provided that the substitute is from the same company.

DATA COLLECTION: By completing this event registration form, ASTA is collecting your name, email, address, company affiliation, personal preferences and payment information so that ASTA can facilitate, process and confirm your registration for this event. Additionally, unless otherwise expressly requested to ASTA, by completing the following event registration form, your name, address and company affiliation will be included in the ASTA event attendee list which is provided electronically and in hardcopy to other ASTA event attendees and speakers.